

今日建德

www.jdnews.com.cn
新闻热线：0571—

64711111

2018年6月
星期四

7

今日8版 第3398期
农历戊戌年四月廿四



建德发布

今日建德

本报投稿邮箱：2306041616@qq.com

建德天气

今天多云到阴，局部有阵雨，东南风3级，今天最高气温30到31℃，明天最低气温21到22℃。

建德市气象台提供

建德人——浙江文明的曙光

激情拥抱“38分钟时代”

市委书记的第二封信让干部们沸腾了

本报讯 “在‘38分钟时代’扑面而来之际，我诚挚地向大家发出邀请：请您踊跃参与到‘建功立德’大比拼活动中来！”时隔一年，市委书记童定干再次写信对话建德干部群众，引起了强烈反响。

2017年，市委书记童定干给51万建德市民写了一封公开信，号召大家以实际行动为家乡建功立德、建言献策。2018年，杭黄高铁开通元年来临，建德至杭州将进入“38分钟时代”，市委书记的第二封公开信又一次在建德人民的朋友圈获赞满满。“提速的不仅是线路，更是发展的步伐。”“为迈入38分钟时代的家乡打call！”……昨日，浙江新闻客户端、建德发布、今日建德等多家媒体平台，50余个微信公众号头条刊发了建德市委书记的这封公开信，截至昨日下午4时30分，浙江新闻客户端阅读量已高达32万。

如何牢牢把握机遇，乘势而上，顺势而为？市委书记的第二封公开信在获得多方关注的同时，也鼓起了干部们开展“建功立德大比拼”的干劲。

“我们就是站在38分钟时代前沿的干部！”在高铁新区管委会，干部们一大早便围坐一团，围绕市委书记童定干的一封信谈感想、明方向。高铁新区（高新园）党工委委员、副主任徐铮说：“信中提及的乡村振兴示范区、杭州西部门户城市等目标涉及的许多重大项目都落脚高铁新区，我们高铁新区全体干部将全力以赴，把高铁新区建设成为建德人引以为傲的、杭州市‘拥江发展’战略中的一颗明珠。”

“童书记的这封信对我们基层干部鼓舞很大。”管委会规划设计部副部长祝悦表示，过去一年，高铁新区干部全身心投入建设，付出的努力也正在得到回报。未来，他们将始终不忘初心，牢记使命，将肩上的重任一件件认真完成。

如何让更多人参与拥抱建德“38分钟时代”，做好全域旅游是重要一环。市全域旅游办负责人谢照昌认为，这封信是建德发展的新蓝图，也为全域旅游工作指明了新的方向。他表示，要围绕创建省级旅游示范市目标抓好落实，围绕杭黄高铁的开通做好相应的准备工作，在市场营销、建德形象宣传、建德旅游产品的推广等方面再接再厉，以更加积极的心态拥抱高铁时代。

（下转第2版）

38分钟时代·建功立德大比拼

市领导赴高铁新区督查重点项目

本报讯 昨日上午，市委书记、市人大常委会主任童定干带队赴高铁新区，对新安江综保工程、杭黄高铁建德场站等重点项目进行实地督查。市委常委、高铁新区党工委书记胡海龙参加督查。

童定干等先后实地踏看了新安江综保工程的各个重要节点和区块，详细了解工程主要景观干道北滨江路、下涯湿地区块整体环境提升、花海景观带以及黄饶半岛农田整治等工作实施推进情况。接着，童定干又来到杭黄高铁建德场站工程现场，对站前广场、320国道连接线、高铁客厅基础设施以及门户区块等项目进行察看。在随后举行的督查座谈会上，高铁新区和相关部门单位分别就新安江综保工程和杭黄高铁建德场站目前的建设进度、下一

步工作重点以及存在的问题等进行了汇报。

在听取重点工程和项目推进情况汇报后，童定干对前一阶段取得的各项成效予以充分肯定，他指出，高铁新区是建德未来的城市门户，也是推动建德高质量发展的重要引擎，而新安江综保工程是推进高铁经济战略的核心项目，对于放大建德山水生态优势、提升建德整体形象具有十分重要的作用。各相关部门单位要在现有的工作基础上，继续再接再厉、乘势而上，决不能有松口气、歇一歇的思想，进一步发扬艰苦奋斗、克难攻坚的精神，高质量、高标准推进高铁新区重点项目建设。

就下一步工作童定干强调，高铁新区和各相关部门单位要继续按照好字优先、干字当头、快字为要、成字为本的工作总要求，

在建设进度上再加快，切实按照目标时间节点要求，强化责任落实、及时破解问题，全力以赴加快在建工程和项目的建设进度；在施工质量上再提升，高度重视细节问题，充分发扬“工匠”精神，做到因地制宜、体现特色，全力以赴打造高质量精品工程；在征收推进上再提速，采取多种措施努力化解难题，全力以赴做好项目服务保障工作；在工作机制上再完善，严格落实工作例会制度，强化考核奖惩机制，全力以赴形成合力推进的工作格局，确保完成既定各项目标任务。

胡海龙也在督查时就高质量推进新安江综保工程、杭黄铁路建德场站等重点项目建设提出了要求。

（记者 龚一桦）

全力抓招商 合力攻项目



省水生生物增殖放流活动在我市启动

本报讯 昨日上午，浙江省2018年水生生物增殖放流活动在我市水文化公园启动。省海洋与渔业局总工程师孙晓明、杭州市政府副秘书长阿英德、杭州市农业局局长赵国钦，以及我市领导吴岳炎、张有强、严凌云等出席启动仪式，并现场放流鱼苗。

近年来，我市借势“五水共治”及“美丽建德”建设，大力

推进开放水域内养殖网箱整治，严厉打击渔业违法行为，淘汰落后养殖模式，并充分发挥生态资源优势，大力发展生态友好、绿色高效的地方特色渔业，通过池塘内循环微流水生态养殖，实现“大水体养水、小水体养鱼”，达到了养殖尾水零排放、高效循环再利用的目的，通过环境保护与渔业发展的有机融合，让建德的城乡统筹更强、绿水

青山更美。

此次增殖放流的鱼苗种类主要为青鱼、草鱼和鳊鱼，2万多条鱼苗放流至新安江内。近年来，我市增殖放流力度不断加大，今年已放流6种冬片鱼种69656.4公斤，并在放流过程中做好增殖放流苗种的规格测量、计数、运输、投放、验收等工作，保质保量完成增殖放流任务。

（记者 吕蕾 朱永标）

中国银行 BANK OF CHINA | 浙江省严州中学 ZHEJIANG YANZHOU HIGH SCHOOL

严州学子 爱心接力

手机银行扫一扫 清凉一夏做公益

严州学子，爱心接力，中国银行在行动

浙江省严州中学教育发展基金会2017年1月由浙江省民政厅批准成立，通过成立各类专项基金，加大对教育改革和发展中成绩显著的优秀教育工作者和品学兼优的严州学子的奖励力度，以此来推动严州中学教育事业可持续发展，振兴严中教育。

严州中学 夏水春题